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令和５年度　前期中間　学校生活アンケート　集計結果　（６月１３日実施）

【普段の生活について】朝食は食べていますか 【普段の生活について】昼食は食べていますか 【普段の生活について】夕食は食べていますか
１学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計

たまに食べない日がある 1 5 3 9 たまに食べない日がある 2 3 2 7 たまに食べない日がある 2 5 1 8
ほとんど食べない 2 3 5 ほとんど食べない 3 1 4 ほとんど食べない 0 0 0 0
毎日食べている 18 9 8 35 毎日食べている 16 13 9 38 毎日食べている 19 12 10 41
総計 21 17 11 49 総計 21 17 11 49 総計 21 17 11 49

【普段の生活について】学校がある日、起床する時刻はいつですか。 【普段の生活について】学校がある日、就寝する時刻はいつですか。
最も近いものを１つ選んでください。 最も近いものを１つ選んでください。 【普段の生活について】学校生活は楽しいですか？

１学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計

午前５時３０分頃 3 3 1 7 午後１０時頃 6 1 2 9 楽しい 7 6 3 16
午前５時以前 2 4 1 7 午後１１時頃 10 6 2 18 どちらかといえば楽しい 11 8 4 23
午前６時３０分頃 7 3 2 12 午後９時頃 2 2 1 5 どちらかといえば楽しくない 2 2 3 7
午前６時頃 6 2 2 10 午前０時頃 2 6 6 14 楽しくない 1 1 1 3
午前７時３０分頃 1 2 1 4 午前１時頃 1 1 2 総計 21 17 11 49
午前７時頃 2 3 4 9 午前２時以降 1 1
総計 21 17 11 49 総計 21 17 11 49
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【普段の生活について】現在、最も悩んでいることや、心配していることは何ですか。 【普段の生活について】悩みや心配事があった場合、あなたは誰に相談しますか？ 【普段の生活について】学校の授業は楽しいですか
１学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計

悩みや心配はない 5 5 1 11 カウンセラー 1 1 楽しい 9 6 1 16
学習について 1 2 3 6 医師 1 1 どちらかといえば楽しい 9 6 6 21
進路について 6 6 5 17 家族 13 8 9 30 どちらかといえば楽しくない 1 4 2 7
人間関係・友人関係について 5 1 6 先生 1 1 楽しくない 2 1 2 5
精神面・心理面について 3 3 2 8 友達 5 5 1 11 総計 21 17 11 49
その他 1 1 その他 2 2 1 5
総計 21 17 11 49 総計 21 17 11 49

【普段の生活について】学校の授業は分かりやすいですか 【普段の生活について】平日、どのくらい家庭学習をしていますか 【普段の生活について】休日、どのくらい家庭学習をしていますか
１学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計 １学年 ２学年 ３学年 総計

分かりやすい 9 8 1 18 ３時間以上 1 1 2 ３時間以上 2 1 2 5
だいたい分かりやすい 11 8 7 26 ２時間以上３時間未満 3 3 ２時間以上３時間未満 6 2 8
あまり分からない 1 2 3 １時間以上２時間未満 7 3 2 12 １時間以上２時間未満 5 6 2 13
分からない 1 1 2 ３０分以上１時間未満 10 4 2 16 ３０分以上１時間未満 2 3 2 7
総計 21 17 11 49 ３０分未満 2 4 2 8 ３０分未満 5 2 2 9

全くしない 2 5 1 8 全くしない 1 5 1 7
総計 21 17 11 49 総計 21 17 11 49
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